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استان یزد

سرمایه گذاری سه هزار میلیاردی در بخش گردشگری استان اصفهان
میراث  کل  مدیر 
صنایع  فرهنگی، 
دستی و گردشگری 
استان  اصفهان  از سرمایه گداری سه هزار میلیارد تومان در 

بخش گردشگری در استان اصفهان خبر داد
 محققیان در حاشیه  دیدار با فرماندار کاشان اظهار داشت. 
با این میزان اعتبار بیش از ۶۰ کارگاه فعال مرمتی با هدف 
راه‌اندازی واحدهای پذیرایی و اقامتی توسط بخش خصوصی 

در حال ساخت و بازسازی است.وی  با اشاره به اینکه اشتغال 
دو هزار نفر در این زمینه فراهم میشود اظهار داشت این 
طرح‌ها شامل اقامتگاه‌های سنتی، بوم‌گردی، هتل‌ و انواع 
تاسیسات ۱۷ گانه گردشگردی مصوبه هیات دولت که 
نیازمند اخذ مجوز از وزارت میراث فرهنگی، صنایع دستی و 
گردشگری  میباشد وی افرود: بخش بزرگی از این طرح‌ها 

تا پایان سال آینده به بهره‌برداری خواهد رسید.
مدیر کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری 

اصفهان، اقبال سرمایه‌گذاران به سمت مرمت و بازسازی 
کارگاه‌های مرمتی شامل اقامتگاه‌های سنتی و بوم‌گردی 
را بیش از ساخت و سازهای جدید در بخش گردشگری 
دانست.محققیان با بیان اینکه تا پایان سال‌جاری، هفت 
واحد اقامتگاه سنتی به شهرستان کاشان افزوده خواهد 
شد، گفت: کاشان به لحاظ دارا بودن اقامتگاه‌های سنتی 
در بین شهرهای مقصد گردشگری مقام نخست کشور را 
داراست.وی با اشاره به اختصاص ۲۰۰ میلیارد تومان از 

تسهیلات تبصره ۱۸، در حوزه مصوبات سفر، ابراز امیدواری 
کرد بتوان با بهره‌گیری از این اعتبارها تا افق سال ۱۴۰۴ 
که هدف‌گذاری و سند ابلاغی رهبر معظم انقلاب است، 

رقم مناسبی را برای شهرستان کاشان جذب کرد.
بیش از یک‌هزار و ۷۰۰ اثر تاریخی واجد ارزش در کاشان 
شناسایی شده که از این تعداد تاکنون ۳۳۸ بنای تاریخی 
شامل ۸۳ خانه، ۳۷ بقعه متبرکه، ۲۰ تپه و محوطه باستانی، 
۲۹ آب انبار، ۱۸ کاروانسرا، قلعه و تیمچه، هفت حمام، ۳۱ 
مسجد و ۸۳ اثر از سایر بناهای شهرستان کاشان در فهرست 

آثار ملی کشور به ثبت رسیده است.
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مدیرکل راهداری استان خبر داد؛

افزایش ۷۵ درصدی بهسازی و 
روکش آسفالت راه های همدان

مهرداد آهکی مدیرکل راهداری وحمل ونقل 
جاده ای استان همدان مدیرکل راهداری و حمل 
و نقل جاده‌ای استان همدان از بهسازی و روکش 
آسفالت ۳۵۵ کیلومتر از راه‌های اصلی، شریانی، 
فرعی و روستایی این استان در ۷ ماه نخست 
امسال با ۶ هزار و ۹۳۰میلیارد ریال اعتبار خبر 
داد که در مقایسه با مدت مشابه پارسال ۷۵ درصد 

افزایش یافته است.
به گزارش پایگاه خبری وزارت راه و شهرسازی، 
مهرداد آهکی مدیرکل راهداری و حمل و نقل 
جاده‌ای استان همدان ضمن اشاره به بهسازی و 
روکش آسفالت ۳۵۵ کیلومتر از راه‌های اصلی، 
شریانی، فرعی و روستایی استان در ۷ ماه نخست 
امسال با اعتباری بالغ بر ۶ هزار و ۹۳۰میلیارد 
ریال گفت: عملیات بهسازی و روکش آسفالت 
راههای استان در سال گذشته ۲۰۰ کیلومتر 
بوده که امسال با افزایش ۷۵درصدی به ۳۵۵ 
کیلومتر افزایش یافته است و این روند تا اواسط 
آبان ماه ادامه خواهد داشت.وی خاطر نشان کرد: 
امسال برای اولین بار برای بهسازی رویه آسفالت 
محورهای استان از روش نوین آسفالت حفاظتی 
اسلاری سیل استفاده شده که تا به امروز ۳۵ 
کیلومتر از راههای اصلی و روستایی همدان از 
این طریق بهسازی شده است.آهکی تصریح 
کرد: از ابتدای سال جاری تا کنون ۲۳۶ کیلومتر 
از راههای شریانی و اصلی، ۷۹ کیلومتر راه فرعی، 
۴۰ کیلومتر راه روستایی در سطح استان همدان 

بهسازی و روکش آسفالت شده است.
مدیرکل راهداری وحمل ونقل جاده‌ای استان 
همدان در پایان گفت: در استان همدان ۵ هزار 
و ۴۰۰ کیلومتر انواع راه وجود دارد که برای حفظ 
و نگهداری این سرمایه‌های ملی نیازمند نگاه ویژه 
مسئولین و تامین اعتبار مورد نیاز می‌باشد و با تمام 

توان پیگیر این امر مهم خواهیم بود.

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان 
یزد 

ششمین جشنواره ملی تئاتر 
خیابانی "چتر زندگی" دریزد 

برگزار می شود

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان یزد از 
برگزاری ششمین جشنواره ملی تئاتر خیابانی "چتر 
زندگی" در یزد خبر داد  "احسان عابدی" در جمع 
اصحاب رسانه استان یزد با بیان این که جشنواره 
تئاتر چتر زندگی با محوریت خانواده و آسیب‌های 
این حوزه برگزار می‌شود، گفت: این جشنواره 
امسال در تقویم جشنواره‌های ملی ثبت شده و از 
سال آینده به صورت بین المللی برگزار خواهد شد. 
مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان یزد  افزود 
: در این دوره جمعاً ۱۴ اثر برگزیده که ازشنبه ششم 
آبانماه و طی مدت سه روز در بافت تاریخی، بوستانها و 
مدارس و دانشگاه‌ها اجرا خواهد شد.وی اظهار داشت 
: خوشبختانه طی سالیان اخیر اقدامات خوبی در 
حوزه تئاتر استان انجام شده و حمایت‌های خوبی 

در راستای رونق تئاتر استان صورت گرفته است.
عابدی از حمایت‌های همه‌جانبه مجموعه 
شهرداری و سازمان فرهنگی اجتماعی ورزشی 
شهرداری یزد از هنرمندان استان قدردانی کرد 
"مصطفی زارع‌زاده" سرپرست سازمان فرهنگی 
اجتماعی ورزشی شهرداری یزد نیز در این نشست  
با بیان اینکه اصولا در دنیا اینگونه مراسمها را در 
بافتهای تاریخی برگزار می کنند تصریح داشت :  
تردد هنرمندان کشوری به استان یزد قطعاً باعث 
انتقال تجربیات و ارتقای سطح هنر تئاتر در بین 
فعالان این عرصه خواهد شد .وی از اجرای ارسال 9 
اثر از سایر استان ها و ۵ اثر نیز از استان یزد به عنوان 
آثار برگزیده خبر داد و ساعت تعیین شده اجراهای 
عموم را از ساعت ۱۸:۰۰ به بعد در محل بافت 
تاریخی و بوستانهای شهر و در ساعت صبح برای 
مدارس و دانشگاه‌ها اعلام کرد .زارع زاده خاطرنشان 
کرد : یک اجرا برای داوران و دو اجرا نیز در سطح شهر 
جهت عموم مردم خواهد بود"حمید زارع" دبیر 
جشنواره نیز در این نشست با بیان این که جمعاً 
۱۴ اثربرگزیده  از میان ۱۱۸ اثر بازبینی شده که 
به دبیرخانه جشنواره ارسال شد ه از ۹ اثر مربوط به 
لرستان، مشهد، تهران، شیراز، اصفهان و کرمانشاه و 
۵ اثر نیز از استان یزد خبر داد.وی گفت : اجراهای 
تخصصی در زندان اسکندر واقع در بافت تاریخی 
و اجراهای عمومی به صورت صبح و بعد از ظهر در 
مدارس و دانشگاه‌ها و بوستانهای شهر برگزار خواهد 
شد.  دبیر جشنواره اظهار داشت : این جشنواره با ایده 
و ابتکار یزدیها شکل گرفته و از سال آینده به صورت 
بین المللی نیز دنبال خواهد شد .زارع  به تفاوت این 
جشنواره با سایر جشنواره ها پرداخت و گفت : آثاری 
در این جشنواره پذیرفته شده است که تا قبل از این 

در جشنواره دیگری نمایش داده نشده باشد.
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مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان گفت: 
ظرفیت های جدید شیرین سازی آب جزیره قشم 
منبع تامین آب این جزیره به سه نقطه افزایش می یابد 
که تاثیر به سزایی در پایداری آب این جزیره خواهد 

گذاشت.
عبدالحمید حمزه پور با بیان اینکه پراکندگی روستاها 
و حجم بالای جمعیت ساکن در مناطقی از قشم که از 
محل آب شیرین کن فعلی تامین آب می شوند، آبفا را 
به ایجاد ظرفیت های جدید واداشته است، تصریح کرد: 
50 روستا و 3 شهر جزیره قشم از محل آب شیرین کن 
مپنا آبرسانی می شوند که با توجه به فرسودگی خط 
انتقال، قطعی برق، خرابی آبشیرین کن ها و عدم وجود 
منابع آبی پایدارسطحی و زیرسطحی، تاثیر مستقیمی 
بر آبرسانی به این مناطق گذاشته است که با برنامه 
های در دستور کار شاهد وضعیت پایدار و متفاوتی در 
یان جزیره خواهیم بود.وی تصریح کرد: شرکت آب و 
فاضلاب هرمزگان با توجه جدی دولت و حمایت های 
همه جانبه استاندار هرمزگان در تامین اعتبار مورد نیاز 
با هدف کاهش مشکلات و بهبود وضعیت آبرسانی، 
اقدام به  افزایش ظرفیت تولید آبشیرین کن ها، احداث 
خطوط انتقال و مخازن جدید کرده است که این روند 
باعث بهبود آبرسانی، توزیع آب و کاهش زمان نوبت 

بندی آب می شود.
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان به یکی از 
اقدامات تاثیرگذار در تامین نیاز آبی قشم اشاره کرد 

و گفت: عملیات احداث آب شیرین کن 4 هزار متر 
مکعبی باسعیدو واقع در غرب جزیره به پایان رسیده و 

به صورت آزمایشی وارد مدار تولید شده است.
حمزه پور ادامه داد: با وارد مدار شدن ظرفیت کامل این 
سایت، طی روزهای آتی، نیاز آبی 13روستا با جمعیتی 
بالغ بر 12 هزار و 500 نفر از مردم غرب جزیره  قشم 

مرتفع خواهد شد. 
به گفته وی، با آغاز آزمایشی آب شیرین کن باسعیدو، 
نوبت بندی آب روستاهای باسعیدو، درکوه، گوری، 

مرادی و دوستکو به حداقل ممکن رسیده  است .
مدیرعامل آبفا از تامین نیاز آبی شهر لافت و روستاهای 
پیرامونی آن با اتمام خط انتقال آب از محل آب شیرین 
کن قشم مولد خبر داد و گفت: در آینده نزدیک، نیاز 
آبی جمعیتی بالغ بر 12 هزار نفر از این محل تامین 
خواهد شد که در حال حاضر، عملیات اجرای این خط 

60 درصد پیشرفت فیزیکی دارد.
وی افزود: با هدف پایان یافتن مشکلات آبی شهر 
درگهان، خط انتقال  به طول 16کیلومتر از نیروگاه 

قشم مولد به شهر درگهان نیز در حال احداث است.
حمزه پور به یکی دیگر از اقدامات در دستور کار آبفا 
که تاثیر زیادی در تامین نیاز آبی جزیره قشم خواهد 
گذاشت، اشاره کرد و افزود: آب شیرین کن 4 هزار متر 
مکعبی سلخ است تامین کننده نیاز آبی شهر طبل و 
روستاهای پیرامونی خواهد بود که در مرحله واگذاری 

زمین و فراخوان جذب سرمایه گذار است.
به گفته وی، شرکت آب و فاضلاب هرمزگان در راستای 
عمل به وظایف خود و تامین نیاز آبی مردم جزیره قشم، 
عملیات احداث دو باب مخزن  با حجم 3 و 5 هزار متر 
مکعب در روستای درکوه در غرب جزیره  و شهر رمکان 
در مرکز جزیره آغاز کرده که کمک شایانی به کاهش 

نوبت دهی در روستاها می کند. 
مدیرعامل آبفا پیش بینی کرد: طی دو ماه آینده با 
افتتاح پروژه‌های مذکور مشکل کل جزیره  به حداقل 

ممکن خواهد رسید.
حمزه پور همچنین به پایداری وضعیت آب شهر سوزا 
در جزیره قشم اشاره کرد و گفت: مشترکین این روستا 
از طریق سایت شیرین سازی واقع در همین شهر تامین 
آب می شوند که پیش تر به دلیل فرسودگی تاسیسات، 
تولید آن به حداقل رسیده بود که خوشبختانه با 
پیگیری هایی که انجام شد، در اواخر تابستان امسال 
ظرفیت این آب شیرین کن افزایش یافت و در حال 
حاضر در شبانه روز دو هزار متر مکعب آب دریا، نمک 

زدایی و وارد شبکه آبرسانی شهری می شود.
وی در پایان ارزش اعتباری این پروژه ها را بیش از 600 
میلیارد تومان ذکر کرد که از محل منابع عمومی و 

مشارکت بخش خصوصی تامین شده است.

جوشش امید برای جزیره نشینان در سایه توجه جدی دولت و حمایت های همه جانبه استاندار هرمزگان؛

تامین آب قشم به مرحله امیدوار کننده ای رسیده است 
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       آگهی استفاده ازحق تقدم موضوع ماده169لایحه اصلاحی قانون تجارت
شرکت آرد امین اصفهان )سهامی خاص( ثبت شده به شماره329وشناسه ملی10260339800
درراستای مصوبه مجمع عمومی فوق العاده مورخ1402/06/26مبنی برافزایش سرمایه ورعایت ماده 169اصلاحی قانون تجارت بدینوسیله به 
اطلاع کلیه صاحبان سهام شرکت می رساندمقررگردیده سرمایه شرکت ازمبلغ 60/000/000/000ریال تامبلغ120/000/000/000ریال ازطریق واریز 
نقدی سهامداران وازمحل صدور سهام جدید افزایش یابد لذا حساب شماره 3130008471333عهده بانک سپه شعبه دولت آباد برخواراصفهان 
جهت واریز مبلغ ناشی از افزایش سرمایه اعلام گردید وهریک ازسهامداران که تمایل به حضور درافزایش سرمایه را دارند بایستی حداکثر ظرف 
مدت 60روز ازتاریخ نشرآگهی جهت خرید سهام ناشی ازافزایش سرمایه به نسبت سهام خویش به ازای هرسهم یک سهم درشرکت که هریک 

سهم به ارزش10000ریال اقدام نمایند ورسید مربوطه راتحویل هیئت مدیره دهند.
* لازم به ذکراست چنانچه در پایان مهلت مقرر هریک از سهامداران نسبت به خرید سهام ناشی ازافزایش سرمایه واستفاده از حق تقدم 
خویش اقدام ننمایند هیئت مدیره مجاز خواهد بود درصورت لزوم حق تقدم های استفاده نشده بابت افزایش سرمایه رابه هریک از سهامداران 
یاغیرسهامداران طلب کارکه تمایل به خرید سهام دارند واگذار نماید واین انصراف به منزله سلب حق تقدم خویش درخرید سهام ناشی از 

افزایش سرمایه می باشد .

هیئت مدیره 

  آگهی دعوت سهامداران شرکت کفش بهشتیان )سهامی خاص( 
ثبت شده به شماره 401356 شناسه ملی 10320523312

 بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت و یا وکلا و نمایندگان قانونی ایشان دعوت به عمل می  آید تا در جلسه مجمع عمومی عادی به طور 
فوق العاده که در ساعت 9 صبح مورخ 1402/8/25 به آدرس: اصفهان، خیابان چهارباغ عباسی، کوچه کازرونی، کوچه نیکو، پلاک 24، ساختمان 

سپاهانی، طبقه دوم، واحد شمالی به کدپستی 8135667115 تشکیل می گردد حضور به هم رسانند.
دستورجلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده:

1- گزارش هیئت مدیره و بازرس قانونی شرکت
2- طرح و تصویب صورت های مالی سال 1401 و نحوه تقسیم سود ویژه

3- انتخاب هیئت مدیره
4- انتخاب بازرس قانونی )اصلی و علی البدل(

5- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار
6- تصویب خط مشی آینده شرکت

هیئت مدیره شرکت کفش بهشتیان

  آگهی دعوت به حضور در جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده 
شرکت پرتو نقش فلات )سهامی خاص( به شماره ثبت 674 و شناسه ملی 10260638354

 بدینوسیله از کلیه سهامداران یا وکیل یا نماینده قانونی ایشان دعوت به عمل می آید در جلسه مجمع عمومی عادی به طور 
فوق العاده شرکت که درساعت 20 بعد از ظهر روز یکشنبه مورخ 1402/8/21 به نشانی اصفهان، منطقه صنعتی دولت آباد، خیابان 
شمس تبریزی، ساختمان اداری کارخانه صلصال سنگ سپاهان به کدپستی 8341656547 تشکیل می گردد حضور به هم رسانید.

دستور جلسه:
 انتخاب اعضای هیئت مدیره و بازرسان اصلی و علی البدل و روزنامه کثیرالانتشار شرکت

هیئت مدیره شرکت

آگهي مناقصه
باشگاه فرهنگی ورزشی سپاهان نوین جهت تامین بادکنک پرشده با گاز هلیوم، ربان و واشر 
قصد برگزاری مناقصه دارد. از کلیه افراد و شرکتهای واجد شرایط دعوت می شود جهت دریافت 
اصل مدارک مناقصه از روز دوشنبه 1402/8/8 لغایت چهارشنبه 1402/8/10 به نشانی: آتشگاه، 
کوچه 100 ساختمان آرامش واحد 10 مراجعه و پس از تکمیل، تحویل نمایند. ضمنا متقاضیان 

جهت دریافت اطلاعات تکمیلی می توانند باشماره 09134115184 تماس حاصل نمایند.

  آگهي ابلاغ 
   آقای سعید رضائی فرزند مجید به شماره شناسنامه 5470002454 نظربه  اینکه به موجب رأي قابل پژوهش هیئت بدوي رسیدگي به تخلفات اداري کارکنان دانشگاه و 
آئین نامه اجرائي آن به اخراج از دستگاه متبوع محکوم شده اید، لذا بدینوسیله به شما ابلاغ مي گردد تا درصورت اعتراض مراتب را حداکثر ظرف مدت یک ماه از تاریخ 

انتشار این آگهي به آدرس دانشگاه واقع در بلوار کشاورز- نبش خیابان قدس- سازمان مرکزي دانشگاه- طبقه پنجم اعلام نمائید.
* بدیهي است بعد از انقضاي مهلت مقرر برابر مقررات اقدام لازم صورت می پذیرد.

روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی تهران م الف: 2997شناسه آگهی: 1594041

آگهی دعوت از بستانکاران شرکت پویان هوران رخشان )سهامی خاص(
 به شماره ثبت 13283 و شناسه ملی 14009203859 

در اجرای ماده 225 اصلاحیه قانون تجارت از کلیه بستانکاران شرکت پویان هوران رخشان در حال تصفیه)سهامی خاص( به شماره ثبت 13283 و شناسه ملی 
14009203859 که آگهی انحلال آن در صفحه 64 روزنامه رسمی کشور به شماره 22356 مورخ  1400/09/25  درج گردیده است دعوت به عمل می آید تا ظرف مدت 6 
ماه از تاریخ انتشار آگهی نوبت اول با ارائه مدارک مثبته ادهای خود به مدیر تصفیه آقای سعید پورقربان به شماره همراه 09023279226 مستقر در آدرس استان بوشهر، 
شهرستان بوشهر، بخش مرکزي، شهر بوشهر، محله خواجه ها، کوچه دانشجو 1، بلوار خلیج فارس، پلاک3، طبقه همکف کدپستي 7516913817 مراجعه نمایند. بدیهی 

است شرکت و مدیر تصفیه در مورد هرگونه ادعای احتمالی که خارج از مدت فوق به شرکت منعکس گردد مسئولیتی نخواهد داشت.
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ساخت فضای شتابگر خطی در طرح 
چشمه نور قزوین آغاز شد

 معاون علمی - فنی طرح چشمه نور ایران گفت: عملیات 
ساخت فضای فیزیکی برای استقرار شتابگر خطی در 
این طرح آغاز شده و تا پایان سال جاری تکمیل و به بهره 

برداری می‌رسد.
آرش صادقی پناه ضمن بیان این مطلب افزود: با استقرار 
شتابگر خطی پژوهشگاه دانش‌های بنیادی در ساختمان 
آزمایشگاه تحقیق و توسعه چشمه نور ایران، امکان 

استفاده پژوهشگران از آن میسر خواهد شد.

وی اضافه کرد: این شتابگر خطی که بیش از ۹۰ درصد 
قطعات و تجهیزات آن در داخل کشور ساخته شده، 
دارای ۲ باریکه الکترونی و فوتونی است که قابلیت 
استفاده در طیف گسترده‌ای از آزمایش‌های علمی و 

پژوهشی را دارد.
صادقی پناه ادامه داد: در گام بعدی، انرژی این شتابگر 
به ۲۵ مگا الکترون‌ ولت ارتقا خواهد یافت و با نصب 
یک ابزار الحاقی نوسان‌ساز در انتهای آن، تابش‌های 
همدوس مادون قرمز و تراهرتز نیز برای پژوهش‌های 
مختلف علمی و صنعتی فراهم می‌شود.به گفته این 
مسوول، ساختمان آزمایشگاه تحقیق و توسعه این 
مجموعه در سال ۱۴۰۰ به بهره‌برداری رسید و هم اکنون 
فعالیت‌های عمرانی و زیرساختیِ این مجموعه نیز آغاز 
شده در دستور کار قرار دارد.معاون علمی - فنی طرح 
چشمه نور ایران خاطرنشان کرد: فاز نخست آزمایشگاه 
چشمه نور ایران، شتابگری خطی با انرژی ۱۵۰ مگا 
الکترون‌ ولت است که گام اول تحقیق و توسعه برای 

ساخت آن است.
چشمه نور ایران آزمایشگاهی علمی مبتنی بر شتابگر 
سنکروترون است که درسازه‌ای یکپارچه با زیربنای 
بیش از ۵۰ هزار متر مربع در شمال شهر قزوین در دست 

ساخت است.
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